



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7211.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-19 11:35**

Parlex azonosító: **1G2XQQJM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Balassa Péter (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Magyarország az oktatásra fordított kiadások terén is az utolsó helyen áll. - Valóban fontosak a gyermekek a Kormánynak? "**

Tisztelt Miniszter úr!

A 38 fejlett országot, köztük Magyarországot tömörítő OECD 2023 szeptemberében adta ki az oktatás helyzetét bemutató jelentését, az *OECD Education at a Glance 2023* című kiadványt, Magyarország szempontjából lehangoló eredménnyel.

Magyarország az oktatásra fordított kiadások terén is az utolsó helyen áll!

2020-ban az alapfoktól a felsőoktatásig az OECD-országokban átlagosan az összes állami kiadás 10 százalékát költötték oktatásra. Chilében például 16 százalék ez az arány, nálunk csupán 6 százalék – derül ki a jelentésből.

Az oktatáson belüli egyenlőtlenség, a tanárhiány, a fizetések és az életpályamodell szempontjából is sereghajtók vagyunk.

Negatív rekordot döntünk a három év alatti gyerekek napközbeni ellátásában is, amelynek következménye, hogy a magyar nők a gyerekek kétéves koráig nem nagyon tudnak dolgozni, márpedig a 12.500 (egyedülálló szülőknél 13.700) forint családi pótlék még a havonta szükséges pelenkára sem elég!

Az OECD jelentés mellett még számos adat bizonyítja, hogy egy olyan országban, ahol *a kommunikáció* szerint a gyermek az első, a *valóságban* nem így van, hiszen az oktatás és az egészségügy területén évről-évre rosszabbul teljesítünk (pl. az SDG Index szerint is távolodott Magyarország a fenntartható fejlődési célok elérésétől a minőségi oktatás terén).

Miniszter úr!

Mikor érjük meg, hogy pl. a kormányzati propaganda terhére több forrást fordít a kormány az

oktatásra?

Mikor érjük meg, hogy a napi 30 millió forint közpénzt nem a propagandát fújó Megafonnak adják, hanem a gyermekeink oktatására költik?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Balassa Péter